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Ćwiczenia

1. Przypuśćmy, że zbiór A ma n elementów, a zbiór B ma m elementów. Ile elementów mają
zbiory A ∪B, A ∩B, A−B?

2. Czy dla dowolnych A,B,C zachodzi

(a) A− (B ∪ C) = (A−B)− C;
(b) A− (B − C) = (A−B) ∪ C;
(c) (A ∪B ∪ C)− (A ∪B) = C;
(d) A ∩ (B ∪ C) = (A ∩B) ∪ (A ∩ C)?

3. Pokazać, że

(a) jeśli A−B = B −A, to A = B.
(b) jeśli A ∪B = C, to C −B = A−B.
(c) jesli A ∪B ⊆ A ∩B, to A = B.

Praca domowa

1. Czy dla dowolnych A,B,C zachodzi

(a) A ∪ (A ∩B) = A;
(b) A− (B ∪ C) = (A−B) ∪ (A− C);
(c) (A−B)− C = A− (B ∪ C)?

2. Niech A,B,C ⊆ D. Udowodnić równoważność

A ∩ C ⊆ B ↔ C ⊆ −A ∪B


